
DIREÇÃO REGIONAL DA EDUCAÇÃO
Retificação n.º 23/2013 de 7 de Março de 2013

É retificado o extrato do despacho publicado com o n.º 90/2013 no *Jornal Oficial* II série n.º 42 de 28 de fevereiro de 2013, página 1010 onde se lê:

“Alexandra Isabel Pacheco Costa Jorge Amaral Mota, do grupo de recrutamento – Português – Código 330, do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário da Escola Básica Integrada de Ponta Garça, com o escalão “2”, índice “188”, deverá ler-se:

“Alexandra Isabel Pacheco Costa Jorge Amaral Mota, do grupo de recrutamento – Português – Código 300, do 3.º ciclo do ensino básico e ensino secundário da Escola Básica Integrada de Ponta Garça, com o escalão “2”, índice “188”.

5 de março de 2013. - A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.